Oppland stal

Installasjonsmanual
for rekkverk type

OPPI_LAND
SVV1

Styrkeklasse H2
Arbeidsbredde W4

Oppland Stal AS
N-2682 LALM

Telefon: +47 61 23 93 30
Epost: post@opplandstaal.no
Hjemmeside: www.Opplandstaal.no



mailto:post@opplandstaal.no
http://www.opplandstaal.no/

( ) Oppland stal Oppland SVV1 Installasjonsmanual rev. 022

Innhold
PR V1 o T PP 3
I 1T V7= S N 3
2.1, OMrekKVerket ... 3
20 U ) o o ] =S 3
8¢ TN = 1-Y0 1V = EoY=YoYo o 0 = Vo 1= SR 3
2.4, RETFEIANSEI ettt et e e e e e e e e e e e e e ra e e eeeeee 3
2.5, Varianter @V Panel .....cceuuoiicieiiiieei e e 4
T (1 ET=YS] o 1 T PP OPPSPPOPPRPP 5
4. Komponenter og ngdvendig redskap ......c.euuuiieiiiiiiiiiiiiiii 5
L I & (Y (VLY 26T o 4] oo 1= 1 =Y 5
4.2. Npdvendig redskap formontering .......cccovveviiiiiiii 5
ST C 1= 1=y = T o o] g g g F- T o] o PP 5
5.1.  GeometriSKe KraVv .....uciiiiieieiiiii i e e 5
5.2. Innfesting av rekkverksstolper .......cccoooiiiemiiiiiii s 6
6. Installasjon av brurekkverk Oppland SVVT ... e e 6
B.1.  FOr opPStart ... 6
6.2. Rekkverksstolpe - plassering 0g MoNteriNg......ccovveeuiriiiiriiiriirr e 6
6.3.  Handlist - plassering 0g MONTErING......ceviiirerrrrie e 6
6.4. Bakskinne, foringsskinne og utblokking - plassering og montering .................... 7
6.5. Panel — plassering 0g MoNtering ......ccooviiiiiiiiiiiiiic e 7
728 =T | 11 2=Y 4T o PP 8
LS R Y =T o 41 = 8
9. TegniNG OS-SVVT-007 ....iiiiiiiiiiiiirerrr e snan e e e e e as 9
10, TegNING OS-SVV-002....ccciiiiiieeereeeeeeeeeassnnnrrre e e e s s s s e s snnnnereeeesseeesssnnnnreeeeeeseesannnn 10
11, Tegning OS-SVV-003.....ccciiiieirereieeeeeeesanerr e e e s s e s s s snnrn e e e e e e e s e e e s ssnnsnreeeeeeeeesannnns 11
12.  Tegning SVV - Overgangsrekkverk veg-bru........ccuiviiniiicieinicccecenn 12

VIKTIG!
Dette dokumentet er Oppland Stal AS sin eiendom.
Deler av, eller dokumentet i sin helhet, kan ikke bli publisert eller benyttet i noen form uten
Oppland Stal AS sitt samtykke

2

Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Opplandstaal.no
N-2682 Lalm Telefon: +47 612393 30 NO 975 346 714 MV



mailto:Post@opplandstaal.no
http://www.opplandstaal.no/

Oppland Stal Oppland SVV1 Installasjonsmanual rev. 022

1. Viktig

For & forsikre seg om & innfri rekkverkets ytelsesniva er det viktig a fglge denne
installasjonsmanualen.

2. Beskrivelse

2.1.  Om rekkverket
Rekkverk SVV1 er et rekkverk av stél utarbeidet av Statens Vegvesen, som er
typegodkjent i henhold til NS-EN 1317-2.

2.2. Utforming
Rekkverket bestar av:
e Rekkverksstolper av HEA-profil med fotplate, sentermal 2000mm
e Handlist av U-profil
e Utblokkingselement av firkantrer, bakskinne av U-profil og autovern 310
(heretter kalt fgringsskinne)
e Forskjellige typer horisontale paneler

2.3. Benyttelsesomrader
Rekkverk montert pa bru, kulvert eller stgttemur, og ved stup.

2.4. Referanser

e 0S-SVV1-001 Systemtegning

e 0S-SVV-002 Detaljetegninger

e 0S-SVV-003 Deleliste

e Statens Vegvesens handbok for brurekkverk V161

e Statens Vegvesens handbok for rekkverk og vegens sideomrader N101
e Statens Vegvesens prosesskodebok 2 R762

3

Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Opplandstaal.no
N-2682 Lalm Telefon: +47 612393 30 NO 975 346 714 MV



mailto:Post@opplandstaal.no
http://www.opplandstaal.no/

Oppland Stal Oppland SVV1 Installasjonsmanual rev. 022

2.5. Varianter av panel

Oppland SVV1 uten panel

S
—
LLLE

{1111

—

Oppland SVV1 med brgytetettet panel

4
Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Opplandstaal.no
N-2682 Lalm Telefon: +47 612393 30 NO 975 346 714 MV



mailto:Post@opplandstaal.no
http://www.opplandstaal.no/

Oppland Stal Oppland SVV1 Installasjonsmanual rev. 022

3. Ytelsesniva

Rekkverk montert som beskrevet i denne installasjonsmanualen er i henhold til NS-
EN1317-5, og har felgende ytelsesniva:

o Styrkeklasse H2

e Arbeidsbredde W4
e Deformasjonsbredde 0,7M
o Skaderisikoklasse B

4. Komponenter og ngdvendig redskap

4.1. Rekverkskomponenter
For liste over komponenter se tegning 0S-SVV-003, type Oppland SVV1.

4.2. Npdvendig redskap for montering
Utstyr for trafikkontroll
Personlig verneutstyr
o Fluoriserende kleer
o Vernesko
o Hansker
o Vernebriller
e 36mm fastngkkel for M24
e 30mm fastngkkel for M20
e 24mm fastngkkel for M16
o Maskinspett
e Maleutstyr som maleband og tommestokk
e Vater

Merk: Denne listen over verktgy er en generell anbefaling.
Utstyr og verktey kan variere i henhold til spesielle forhold pa monteringssted.

5. Generell informasjon

5.1. Geometriske krav
Hgyde fra overkant slitelag til topp rekkverk = 1200 (+ 25mm).
Hgyde fra overkant slitelag til senter fgringsskinne = 600mm (+/- 25mm).
Rekkverksstolper skal ha et maksimalt avvik pa +/- 25mm i forhold til vertikal linje.

Se Statens Vegvesens handbgker N101, V161 og R762 for instruksjoner og krav

5

Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Opplandstaal.no
N-2682 Lalm Telefon: +47 612393 30 NO 975 346 714 MV



mailto:Post@opplandstaal.no
http://www.opplandstaal.no/

Oppland Stal Oppland SVV1 Installasjonsmanual rev. 022

5.2. Innfesting av rekkverksstolper
For feste av rekkverksstolper benyttes innstgpte boltegrupper med bolter av syrefast
kvalitet A4-80 i enten stgrrelse M20 eller M24.
For M20 er understgp pakrevd, tykkelse understgp ber ikke veere mindre enn 20mm og
ikke stgrre enn 50mm malt i senter av fotplaten.
For M24 er understgp valgfri, men samme mal som ved understgp gjelder.

Se Statens Vegvesens handbgker V161 og R762 for instruksjoner og krav.

6. Installasjon av brurekkverk Oppland SVV1

6.1. Foroppstart
Se i gjennom listen over komponenter, og sammenlign med mottatte deler fgr oppstart.

VIKTIG!
Les alle punkter fgr oppstart av installasjon.
Det henvises her ogsa til Statens Vegvesen sine handbgker V161, N101 og R762 for krav
og beskrivelser for montering av rekkverk

6.2. Rekkverksstolpe - plassering og montering
Rekkverksstolper festes til nedstgpt boltegruppe med mutter og skive under og over
fotplate, se tegning 0S-SVV1-001. Hgyde og rettet justeres med mutter under fotplate,
og festes sa med mutter over fotplate.
Maksimum oppstikk av bolt skal maks vaere en boltediameter.
Minimum oppstikk av bolt skal ikke vaere mindre enn 5mm over bolten.

6.3. Handlist - plassering og montering
Handlister festes til topplask pa rekkverksstolper, og skjgtes mellom rekkverksstolper
med handlistlask.
Avstand mellom handlister ved skjgting ca 20mm.
Handlist festes med M20x50 bolt.
Unntak der hgyt sprossepanel er benyttet, da festes handlist med M20x60.
Se tegninger 0S-SVV1-001 og 0S-SVV-002.
Ved dilatasjon\fuger i rekkverk skal mutteren ikke festes hardt, men man kan sette et
kjsrnemerke pa bolten for & hindre mutteren a lgsne. Eventuelt benyttes M20x60 bolt
med to stk mutter

6

Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Opplandstaal.no
N-2682 Lalm Telefon: +47 612393 30 NO 975 346 714 MV



mailto:Post@opplandstaal.no
http://www.opplandstaal.no/

Oppland Stal Oppland SVV1 Installasjonsmanual rev. 022

6.4. Bakskinne, foringsskinne og utblokking - plassering og montering

1. Feste av utblokking til rekkverksstolpe med M16x40 bolt. Boltehodet skal
monteres inni utblokkingselement, se tegning 0S-SVV1-001

2. Feste av bakskinne SVV1 til utblokking med M16x40 bolt. Boltehodet skal
monteres inni utblokkingselement, se tegning 0S-SVV1-001

3. Skjeting av bakskinne med 2stk skjptelasker og M16x40 bolter. Mutter monteres
innside bakskinne

4. Feste av fgringsskinne til bakskinne med M16x40 bolt senteravstand 1000mm, se
tegning 0OS-SVV1-001

5. Skjgting av fgringsskinne med bolt M16x25, se tegning 0S-SVV1-001.

VIKTIG!
Ved skjgting av fgringsskinner er det viktig at den bredeste enden ligger over den
smaleste enden med kjgreretningen for & fa en overlappende skjet, se figur under.

Figur 1. overlappende skjgt fgringsskinner

6.5. Panel — plassering og montering
Alle horisontale paneler blir festet til brakett med M16x40 bolt.
Brakett festes til stolpe med M16x50 bolt.
Se tegninger 0S-SVV1-001, 0S-SVV-002 og Statens Vegvesens handbok V161

7

Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Opplandstaal.no
N-2682 Lalm Telefon: +47 612393 30 NO 975 346 714 MV



mailto:Post@opplandstaal.no
http://www.opplandstaal.no/

Oppland stal Oppland SVW1

Installasjonsmanual rev. 022

7. Vedlikehold

Ved storre skader\deformasjoner pa komponenter sa skal de aktuelle komponentene
byttes ut med nye.

Ved mindre skader pa overflate sa skal de aktuelle omradet bgrstes rent med stalbgrste,
paferes ZINGA, og til slutt paferes kaldzink med zinkrik farge tilsvarende rekkverket

8. Merking

Rekkverk installert etter denne installasjonsmanual kan CE-merkes.
Det er montgrens ansvar a sikre at rekkverk er installert etter gjeldende
installasjonsmanual og beskrivelser.

CE-merker plasseres pa endestolper i rekkverket, og omradet hvor CE-merker skal
pafgres ma gjores rent og torkes fgr pafgring.

8

Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Opplandstaal.no
N-2682 Lalm Telefon: +47 612393 30 NO 975 346 714 MV



mailto:Post@opplandstaal.no
http://www.opplandstaal.no/

Installasjonsmanual rev. 022

Oppland SVV1

Tegning 0OS-SVV1-001

9.

( ) Oppland stal

e £ ¢ s 7 € 4 i
VIe Al Gop | 31 ewerw

-puoiddQ 2dA,
2 100~ LAAS-SO . uneer| €Y ZH x_w_»v_\w_w.w._%_ ,c:%mo._am._ 19% 1 OSI NZ-SN 14 PIOUUSU | SSYUZIOJUIOA [BUSIOIN -
_ uay BuiubaiwaysAs BIOWIAD
4 20 pegegeay ity s12sau sBuubar

©575740 §10T 'DW '8

43180 1515
h‘ N*h“ “‘ﬁt&g @ TTA0 1L FL0ZSQWEiEp © Busuodwoy AU PIW iN SUSSP JSNY0 3P S2RAQ sUSUOdWOY AD UCIEOULOLISP DIA -

-oiop tauaddo 13YBUSOW |} PIOYUSY | 3840} HUIZ DU JUZRIRR 4N i Bo YO NIZ s3se0d Bo £00-AAS-SO BuuBs; a5 ‘3isy319p 204 -
BulubBaWalsAs [AAS ‘B4SIDAIOIS PIUI JUDI SPOIMO JSMNIHD S2L5IDT S{OILSAC 0 JSPONS JURIS DA - ZOO-AAS-SO Buubsy 35 uslioi=p 404 -
“pi3lsosd PICYSHIOSA “spoupEy

3
[STHE=] e}l Gl:l |IP2S Gl:l |IP2S Sl:l 8IP2s Gl:| 8|IP2S
3:3 Hius [GRERHIEN SRORIN 9:9 HIuUS PAYETIIN
[
. *
° 3
2
! =H
12und/yy | aji=lajuoy od warnay
ay=lqiuoy usin sy
|2upndassoids JADT/N |2upndassouds JAay/W |2und jayaajAig/W |2uDd/W
B WIWQOOZ 2\2 PUDISAD3d|0LS
S5 SIEa —a] —] —]
o _ 10) @ - ® a W v A%
[ _ i > 94 T TU ®©-17e 1
f 1 ENEEENAUNEEEERHNIIEEEEENEEEEEE NN H 1 E
252 _ . . ————————————r———————— v - _ o 302
@ ,r.@_ C - , . _l _
IRERN
o\ O @f [ IIIIIIII] | — -
v = 1/@\ = sl&slwo\ —
El a 0 3I0isa 0} [CELES] A4
SECER ESRLTES] @
2 ¢ 9 < y € z 1

landstaal.no

0
NO 975346 714 MV

Post@opplandstaal.no
Telefon: +47 61 23 93 30

Oppland Stal AS
N-2682 Lalm


mailto:Post@opplandstaal.no
http://www.opplandstaal.no/

Installasjonsmanual rev. 022

Oppland SVV1

( ) Oppland stal

Tegning 0S-SVV-002

10.

e I3 @

sy | EE| e AAS-PUDIZEO \ | AAS-PUDIAdO 2GAL
.z,..._ CO00-AAS-SO u.b..n:_n.w. ZH WSAPIBINIG PYaIs3Ioly

* uay JzBuwbalsipiaq
l.l!x. .l!. um:ﬁmc_cmw.

9520701 S107 'DW 8T

I TYIS QN 1AD £) —rmmmmr

-o4op tauaxddo

BuuBajwaisAs AAS
“p3loud

80 "ubajaliojeg

£00-AAS-SO BuIuBa) 25 “34siS|Sp 104 -
LOO-ZAAS-SO BuuBay 35 ZAAS MaAN%2s J3BuIubaWa)sAs Jod -
L00-1AAS-SO BuluBay) 25 | AAS MaAN¥2s J2BuubajuiaysAs Jod -

LspouMaW

[

C | L
mwwmmf@

£0 "ubsjafiojaq

W_/..ML“H_!

90 ‘ubayalipjaq

G0 "ubsyalipsaq

¥0 "ubayalipyag

€0 "ubajafiojaq

20 "ubaysiiosaq

(=
| 8

o o

10 'ubsjeliyeg [T

i

10

landstaal.no

0
NO 975346 714 MV

Post@opplandstaal.no
Telefon: +47 61 23 93 30

Oppland Stal AS
N-2682 Lalm


mailto:Post@opplandstaal.no
http://www.opplandstaal.no/

Installasjonsmanual rev. 022

Oppland SVV1

( ) Oppland stal

Tegning 0S-SVV-003

11.

z'9e sWsiawon/n adiois i 3603 13U3ISA0IQ BUDd|  SFLAAS TAASNLAAS 91}
&'9e swalquuon/n 3dioss |4 :3u3340a BUDd SYL'AAS TAASNLAAS
gy awsiawow/n adios 4 383 akoy sassoids ;Bubd LEL'AAS TAASMIAAS
887 swalquown 3dioss |4 Aoy 3550ids [BUDd OEL'AAS TAASNLAAS
&'ty swalquow/n 2djoss 14 364 3aD: s35304ds [SUDd STLAAS TAASNLAAS
[ {5 4 Swalquuon/n 3d04s |1k 3AD) s35300ds [SUDG) STLUAAS TAASNLAAS i
ore Sy auow/w 281055 1 2603 13u31314R)3 13UDY. LPLAAS TAASNIAAS {e1)
e fQuuow/w adjozs 14 434 A sund OV L' AAS TAASNLAAS €L
Ly usiaucy/w adioss 4 3602 3hoy ssss0ids SUDd FELAAS TAAS\LAAS {z1)
vy =w3lquuon/w 3diois |4 3Aoy s3550:ds [SUDG) SELAAS TAASNLAAS L
z9e swslquuow/w adios 1y 3604 3A01 355015 13UDd ITLUAAS TAASNLAAS )
e Su3lqiuow/w 3di0ls i SAD: 53550uds 1SUDd TAASMIAANS L
55 S50 AAS WLIOTXO? 7y 13UDd|  LLLAAS TAASNLAAS {ot)
oy DIDDUDIS AAS WWOPXDP MY [3UDd[  OLL'AAS TAASNLAAS oL
gL TAAS Fx02x001 BunpioiQin LEAAS TAAS 5
L LAAS £x001%001 Buthioi@in|  0E'AAS LAAS 6
20 AAS 380y uawoug LTAAS TAASNLAAS (e)
o AAS DIDPUDS Uaxoug OTAAS TAASNLAAS 8
g AAS ¥SDUSIPUDH OV AAS TAAS\LAAS Z
oL AAS 3803 ISIDUDH|  0S'AAS TAASNLAAS (9)
si'e AAS J2I3WL 1SIPUDH ISAAS TAASNEAAS {o)
z' AAS ISISWT ISIPUDH|  Z5°AAS TAASNIAAS (2]
€92 AAS J3I3INE JSIPUDH S5AAS TAASNLAAS
e AAS J2ISY SIPUDH|  #STAAS TAASNLAAS
e'er AAS J2USINS 1SIPUDH SSTAAS TAASNLAAS
s'zs AAS J21ZND ISIPUDH 9SAAS TAASNIAAS 9
9'ss 3yodioy/'w 3wslquoy/n ez Sdiosspul LSUAAS TAASNLAAS (s)
9'ss Siodioy/w 3¥Slquuoy/n vZ@ 3dioisspul) TELUAAS TAASNLAAS
g'9g suoidioy/w swslaiucy/n ez@ sdissBnd FSLUAAS TAASNLAAS
X5 auoidioy/w suslaiuoy/n rz@ 3dioisaBnd LSLUAAS TAASNLAAS
T8 2upidioy/W SuSiac/n 570 3G0IS, SSLUAAS TAASMLAAS
FA=7A uoidioy/w anEiaiuoH/N ¥Z@ 3G0IS OSLAAS TAASNLAAS 14
9's¥ soidioy/w 1eBoupiuoy/W 2@ 3dioisspul LPUAAS TAAS\LAAS
Psr ayoudioy/w JeBoupow/W 7@ 3dioisspul TOUAAS TAASNLAAS €
eee siodioy/w ssBoupiuny /W gz@ adioisabng SPLAAS TAASNEAAS
£ee siondiop/w ssBoupiuny /W vz sdioisabng LPUAAS TAASNLAAS
0'sT 340idi0y/IN S3B0IDIDW/W 520 3A0IS[  SPUAAS TAASNLAAS
o'sz aoidioy/w SEoIDIUDW ¥Z@ Sd0lS CPUAAS TAAS\LAAS z
oe oF1x0¥L vV Osvavzw ddniBauog|  zZoAAs TAASNLAAS {t)
e OF 1X0¥ | ¥V OSPX0TW 3ddnuBasog LOAAS TAASNIAAS t
Bunuswuy B2 3 S5IUASUSS. Uy waamsd 3dAL| sod

e ¢ 9 B
e | ol e \AS-PUDIAIO \ |AAS-PUDIAD 2dAL
i €00-AAS-SO su..ia_nM TH MSANDIRINIG PS50
. ™ et on
F¥:50°0L 5L0Z OW 8
1§18 GNY1dd0 )= C—
s £5760°11 7103 45QWEs3P S
:ojop Jauaddo
BuuBajWa)sAS AAS
slsosd
2800 NIA 91W 871D £Z49NIQ SSUNWSUS TAASNIAAS | €93
1o HZASXOPXSLL 21@ PEVNIO 2ANS TAASNLAAS | T9T
0900 NZA OPX9 LW '8 EESNIQ HORUUDADIS TAAS\LAAS 152
2200 NZA 9 LW 8712 ET67HIQ SBUNWSUSL| TAASNLAAS | TST
2500 NZA 9°F LOPNIO STXP LW DIy £OQ35Un TAAS\LAAS sz
2800 NZA 9 LW 871D £369NIQ SBUNWISUSL| LAAS e
oro'o NZA €8 ZOPNIQ SEXP LW Piy £0Q3sUN LAAS (847
2200 NZA 9 LW 8710 £269NIQ SBUNWSUSL| TAASNLAAS | TET
€00 NIZA '8 SOPNIC OFXP LW DIy £0Q35Un TAAS\LAAS (&4
5000 NZA OF1-£1 WSTLNI SAXS TAASMIAAS | €T
2800 NZA 9 LW 871D E367NIQ SBUNWISUSL| TAASNLAAS | TTT
0500 NIA OPX9 LW ' EE4NIT HOQUUDAAIS| TAASNLAAS (&4
r100 NZA OF1-1Z YSTLNIQ SANS TAASNLAAS | TLT
7500 NZA OZW 8712 7ESNIT J3UNN TAASNIAAS | TIT
RUCOesolt | wro NZA §°8 SOPNIQ OPXOTW By £OQSSUN aans\tans | (11z)
710 NIZA '8 SOPNIQ OSXOTW i £OQZ5UN TAASNLAAS
sz’ FXSTXET ¥V STLNIQ SANS TANS\LAAS
1'e YTW 08-7Y FESNIQ JHNW| TAAS\LAAS
ori00 SXLEXLT PV STLNIG SANS TAASNLAAS
9500 OTW 08V FESNIQ J2UNW| TAASNLAAS
&s 3u5u3A 3604 LAAS SUUNSIDG YSDIBIBHS ALLAAS LAAS
& 2ukay 3804 L AAS SUUNSIDE ¥SDIBIMS HLLOAAS LAAS
i DIODUDIS LAAS SuUISIDg ¥sDiBielis|  0zAAS LAAS st
ot o | we 2ususA BUDBIZAG M TAAS JSISWS'E SUUISIDE|  AFPSAAS TAAS
o o | ws iAo BUDBISAC M TAAS JSISNG'S SULISIDE|  HYEAAS TAAS )
85 3Bnd M TAAS JIS15INY SUUDSIDE[  BEAAS TAAS
£es PUDDUCIS M TAAS JSISINY SUUSIDE TEAAS TAAS
£le WODL M TAAS JISNT SUUDISIDg L&AAS TAAS
808 PIDDUDIS M TAAS J2ISINT SUUISIDG|  08'AAS TAAS
mgm%wmwwsu 805 BuDBSSAO LAAS J213NY SUUDISIDG|  ZOL'AAS LAAS
17 3604 LAAS J12:5INT SUUIDG, FOUAAS LAAS
& PIDPUDIS LAAS J2ISINT SUUNISIDE EOL'AAS LAAS
£ 3604 LAAS J213Ny SUUDISIDG LOL°AAS LAAS
&es PJDPUDIS [AAS 213Ny SUUDISIDG 00L"AAS LAAS
19 W10 WOOT OIS 3uunis usroiny|  $0009°83A | ZAAS\1AAS
BG4 W10 WOOY OLE 3uunis uBaoiny|  00009°83A | zAAS\IAAS
Buuwswuy B maa BHIUASUSG UV WIANNS 3CAL 50d
2 L i B

CAAS-pUDIAdO

BO | AAS-pun|ddO odA] YiaAXyal 10] alslole

€ T

11

landstaal.no

0
NO 975346 714 MV

Post@opplandstaal.no
Telefon: +47 61 23 93 30

Oppland Stal AS
N-2682 Lalm


mailto:Post@opplandstaal.no
http://www.opplandstaal.no/

Oppland Stal Oppland SVV1 Installasjonsmanual rev. 022

1. Tegning SVV — Overgangsrekkverk veg-bru

L £ 4
Z N z
o H lii 7
_ g i
= s
=z LEL r
n |
W
. i | =
= /Y
I = |
T x |5
x = &
ul =l
E = g
< o] =z |-

[ L

= w o |E
- ] Y g
g =l
=5 w = |=
] = o
o} w w [P
o = = |w
o = o (F
i gl 5

RN [l

@ v |&

SHITT C-C

T

SHITT B-B

e

W9

Npt300 = 1008

-
L

.
FIOD
oo

in
E;-]H
s g
wf B
w '
= E
Iy =F| <£
=1 L - B
g £ o =
- %h T E TEY T =
a2 = = E=
Ze e nR=E
- gz 3
25
e 5
1 -
E
EIE =
S
4
RE

12

Oppland Stal AS Post@opplandstaal.no Opplandstaal.no
N-2682 Lalm Telefon: +47 612393 30 NO 975 346 714 MV



mailto:Post@opplandstaal.no
http://www.opplandstaal.no/

